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Τετάρτη, 18 Μαΐου 2022 

 

Τελετή Αποφοίτησης 2021-2022 
 

Πρόσκληση 
Με ξεχωριστή χαρά, σας προσκαλούμε στην τελετή αποφοίτησης για τη  

σχολική χρονιά 2021-22.  
Η τελετή, θα πραγματοποιηθεί σε τρεις διαφορετικές βραδιές ως εξής: 

 

Στ1, Τρίτη 7 Ιουνίου 2022, 7.00μ.μ. 
Στ2, Τετάρτη 8 Ιουνίου 2022, 7.00μ.μ 
Στ3 , Πέμπτη 9 Ιουνίου 2022, 7.00μ.μ. 

 

Η τελετή αποφοίτησης θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα πολλαπλής χρήσης, του σχολείου 
και θα έχει διάρκεια 50 λεπτά. Η πρόσκληση ισχύει για ΕΞΙ άτομα για κάθε τελειόφοιτο/η. 

 
  

Για την ασφαλή πραγματοποίηση της τελετής θα ισχύσουν μέτρα με σεβασμό προς όλους 
τους προσκεκλημένους, ώστε από τη γιορτή να κρατήσουμε μόνο χαρούμενες αναμνήσεις.  

Για κάθε παιδί, ισχύει πρόσκληση μόνο για ΕΞΙ πρόσωπα. H διευθέτηση αφενός επιτρέπει 
σε κάθε παιδί να ζήσει αυτή τη στιγμή με κοντινά του πρόσωπα και αφετέρου διασφαλίζει 
την τήρηση ενός ασφαλούς αριθμού παρευρισκόμενων στην αίθουσα. 

Για κάθε τελειόφοιτο/η θα υπάρχουν 4 κρατημένες θέσεις στις πρώτες σειρές, οι οποίες 
θα οριστούν με κλήρωση στην παρουσία των παιδιών. Οι υπόλοιποι καλεσμένοι θα μπορούν 
να πάρουν θέση στις πίσω σειρές, χωρίς ταξιθέτηση. 

 

Κωνσταντίνος Μιχαήλ 
Διευθυντής 

 

Στην επόμενη σελίδα υπάρχουν πληροφορίες για τις διευθετήσεις που θα ισχύσουν στην 
τελετή 

  



 
 

Τελετή Αποφοίτησης 2021-2022 

 
Σημαντικές πληροφορίες για τις διευθετήσεις που θα ισχύσουν στην τελετή: 

 
Στ1, Τρίτη 7 Ιουνίου 2021, 7.00μ.μ. 
Στ2, Τετάρτη 8 Ιουνίου 2022, 7.00μ.μ 
Στ3 , Πέμπτη 9 Ιουνίου 2022, 7.00μ.μ. 

1. Οι τελειόφοιτοι/ες μαθητές/ριες, στην τελετή, θα φορούν την επίσημη σχολική 
στολή.  

Αγόρια: Μακρύ γκρίζο παντελόνι και πουκάμισο (μακρύ μανίκι).  

Κορίτσια: Γκρίζα φούστα και πουκάμισο (μακρύ μανίκι). Η φανέλα με γιακαδάκι δεν 
αποτελεί επίσημη στολή.  

Προσοχή και φροντίδα αναμένεται να επιδειχθεί στην κόμμωση και στο μήκος της 
φούστας. 

2. Για κάθε τελειόφοιτο/η, ισχύει πρόσκληση μόνο για έξι πρόσωπα.  

3. Για κάθε τελειόφοιτο/η θα υπάρχουν 4 κρατημένες θέσεις στις πρώτες σειρές, οι 

οποίες θα οριστούν με κλήρωση στην παρουσία των παιδιών. Οι υπόλοιποι 

καλεσμένοι θα μπορούν να πάρουν θέση στις πίσω σειρές, χωρίς ταξιθέτηση. 

4. Η προσέλευση θα ολοκληρωθεί 10 λεπτά πριν από την έναρξη της τελετής, δηλαδή 
στις 6.50μ.μ. και θα χρησιμοποιείται μόνο η είσοδος δίπλα από τη Σχολική Εφορεία. 

5. Η τελετή θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα π/χ και θα τηρηθούν μέτρα. 
Προβλέπεται η χρήση της προστατευτικής μάσκας όπως προνοείται από τις οδηγίες 
του Υπουργείου Υγείας. Σε περίπτωση που υπάρχει αλλαγή οδηγιών θα 
τροποποιηθούν ανάλογα και οι διευθετήσεις. 

6. Το περιεχόμενο της τελετής θα είναι λιτό και θα περιλαμβάνει:  

α) Ομιλία και αποχαιρετισμό από τον διευθυντή, την πρόεδρο του Συνδέσμου Γονέων 
και τον/ην υπεύθυνο/η εκπαιδευτικό του τμήματος,  

β) Σύντομο αποχαιρετιστήριο μήνυμα από κάθε τελειόφοιτο/η,  

γ) Σύντομο Καλλιτεχνικό πρόγραμμα και  

δ) Αναμνηστική φωτογράφιση για κάθε τελειόφοιτο. 

7. Θα δοθούν βεβαιώσεις αποφοίτησης και αναμνηστικά δώρα. Τα απολυτήρια θα 
επιδοθούν την τελευταία ημέρα για τη σχολική χρονιά, Τετάρτη 15/6/22. 

 


